



15 января 2018 года в одной из воинских частей Новочеркаска прошел очередной благотворительный концерт Рождественского фестиваля «Запах ели». Концерт состоялся по инициативе помощника командира соединения по работе с верующими военнослужащими [иерей Евгений Фомин](#) по договоренности с заместителем командира Новочеркасского гарнизона по работе с личным составом подполковником Нечипоренко О.В.

Праздничное мероприятие подготовлено силами Свято-Михайло-Архангельским и Александро-Невским приходами и танцевальными коллективами: театр танца «Эксклюзив» под руководством Ярулиной Е.С. и студии спортивного танца «Harry Dance» под руководством Гамаюновой А.К.

Разработка концертной программы и написание сценария принадлежит руководителю проекта фестиваля Чумаченко И.Н. Звуковая аппаратура и работу звукорежиссера обеспечил Касаткин А.А.

Каждый номер концертной программы был пронизан домашним теплом и праздничным настроением и имели горячий отклик в сердцах зрителей: солдат и офицерского состава.



